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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 
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:  صحيحة هي 

4د3جـ2ب1أ

:استعمل الجدول المجاور واكمل ما يلي :  السؤال الثاني 

= ...........................................................................عدد الطلاب الكلي 

= ........................................عدد الطلاب الذين يمارسون القراءة أو كرة القدم 

= .........................الكسر الذي يمثل الطلاب الذين يمارسون القراءة أو كرة القدم 

عدد الطلاب الهواية

5كرة القدم 

6السباحة

3الكتابة

4القراءة 
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 
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صحيحة ؟ 

4د6جـ5ب3أ

طالباً حول  28نتائج مسح شمل يبين الجدول المجاور :  السؤال الثاني 

: المواقع السياحية التي يفضلونها 

يزيد الكسر الذي يمثل الطلاب الذين يفضلون مرتفعات السودة على الكسر كم 

الذي يمثل الطلاب الذين يفضلون منتزهات الثمامة ؟

.................................................................................................

................................................................................................
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 
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:اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 
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أوجد ناتج كلا مما يلي في ابسط صورة : السؤال الثاني 

استعمل عامر : السؤال الثلث
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لتر من الماء الموجود في الدلو الظاهر في الصورة , 

كم بقي من الماء في الدلو 

................................................................................................................

.................................................................................................................

=
1

6
−

3

6=
3

10
−

2

3

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



ريالات , 9,50ريالات , وكتاب ثمنه يزيد على ثمن القصة بـ 7,25قصة ثمنها : السؤال الأول 

ريالا ؟ 35ريالا , أم 30ريالا , أم 25: فأي مما يأتي هو التقدير الأكثر معقولية لمجموع ثمنيهما 

كجم من التفاح , 12باع بقال :  السؤال الثاني 
3
4

كجم منها تفاح أخضر , و 5
1
4

كجم 3

كجم , أم 3تفاح أصفر , والباقي أحمر , فأي مما يأتي هو التقدير الأفضل لكتلة التفاح الأحمر , 

كجم ؟ فسر أجابتك 5
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع منارة المسجد هي -1

كيلو متر دمترجـسنتميتربملمترأ

:هو التقدير الأنسب لطول طاولة-2

كيلو متر170دأمتار 170جـسنتيمتر170بمليمتر170أ

:  م  هو 5لتقدير المساوي  لـ  ا-3

كيلو5دسم 500جـملم50بسم 5أ

:مليمترات , طوله بالسنتيمترات في صورة كسر هو 6كبوت طوله عن-4
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:  العلاقة بين الملمتر و المتر هي -5
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متر 100
جـ

الملمتر يساوي 

متر 1000
د

المتر يساوي 

ملمتر 1000

:القياس الذي يختلف عن القياسات الثلاثة الأخرى هو -6

ملم 35000دسم 3500جـم 35بكلم 3500أ

:  هو م73000التقدير المساوي لـ   –7

كلم 73دم73جـسم 73بملم 73أ

:  سم  هو 6التقدير المساوي لـ  –8

ملم 60دسم 60جـم 60بكلم 60أ
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(  لا ) مع التبرير في حالة الإجابة بـ ( لا ) أو ( نعم ) أجب بـ : السؤال الأول 

ساعات , 3هدية في 14دقيقة في تغليف هدية , وقد توقعت أنه بإمكانها تغليف 15تستغرق سهام 

ساعات ؟ 3فهل هذا ممكن ؟ اذا كانت اجابتك لا , فكم هدية تغلفها سهام في 

................................................................................................................................  .......

................................................................................................................................  .......

.......................................................................................................................................

ل طالب يحتاج إلى كمية الصلصال الموضحة في الصورة قدر معلم الصف أن ك

لعمل مشروع فني , فهل يبدو هذا معقولا ؟ 

...............................................................................

...............................................................................

...............................................................................

:اختر الاجابة الصحيحة في كلا مما يلي : السؤال الأول 

حتاج أمينة إلى لترين من الماء لعمل حساء , ولديها كوب ت

]كوباً 16أكواب ,8أكواب , 4[واحد يتسع لنصف لتر , فما عدد الأكواب التي تحتاج إليها ؟ 

لعمل كوب من الشوكولاتة تحتاج سامية إلى ربع لتر من الماء ,                    

]لتر 3لتر   ,    8لتر  ,   4[كوبا , فكم لترا من الماء تحتاج ؟ 12إذا  أرادت أن تعمل  
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:جم هو 8التقدير المساوي لـ -1

ملجم 8000دملجم800جـملجم80بملجم8أ

:هو التقدير الأنسب لكتلة كرة القدم-2

طندكجم  4جـجم440بملجم140أ

:  أطنان هي 6التقدير المساوي  لـ  -3

كجم 6دكجم60جـكجم600بكجم6000أ

:جرام , فإن  كتلته بالجرامات هي 500كيلو جرام و 2اذا كانت كتلة أرنب -4

جرام5200دجرام2500جـجرام502بجرام2050أ

. جم  1900كجم           1,9قارن بين  -5

+د<جـ=ب>أ

: السؤال الثاني 
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:ل هو 3التقدير المساوي لـ -1

مل3000دمل 300جـمل 30بمل 3أ

:  مل  هو 7000التقدير المساوي لـ -2

ل 7000دل 700جـل70بل7أ

: مل  هو 230التقدير المساوي  لـ  -3

ل23دل 2,3جـل 0,23بل 230أ

:هو ل1,5التقدير المساوي لـ -4

ل 5دل15جـل150بمل 1500أ

: هو سعة القارورة باللترات , مللتر700تتسع قارورة سائل مطهر إلى -5

ل0,7دل 7جـل 70بل700أ

:  هو زجاجة باللترات1000مجموع سعة , مللترًا40تتسع زجاجة عطر لـ -6

ل400دل4000جـل4بل 40أ

مل 825ل          82,5قارن بين  –7
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مل ؟70ل          0,07قارن بين   –8
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

سنوات دون ماء , وذلك بتشكيل 4تعيش بعض أنواع السمك الرئوي مدة تصل إلى -1

؟ شرنقة حول جسمها , فكم شهرا يستطيع هذا السمك أن يعيش دون ماء   

شهور 10دشهور4جـشهر  48بشهر 12أ

دقيقة لتنظيف حديقة المنزل , عبر عن هذا الوقت بصورة كسر من الساعة ؟ 40احتاج عبد اللطيف  إلى -2
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ثانية , عبر عن وقت وصول 15ثانية , وتأخر وصول جعفر عنه 90تسابق عمر وجعفر , فأنهى عمر السباق في -3

جعفر بالدقائق  ؟ 

ثانية 30دقيقة و دثانية 45دقيقة و جـدقيقتانبدقيقة واحدةأ

(ب ) ما يناسبه من العمود ( أ ) من العمود اختر :  السؤال الأول 

(  ب ) (  أ ) 

36ث =         س 15

1440ن=         ش 230

10أ=          ي 3252

56س=       ث 436000

د=          س 524
18000

ي =        أ 68
2,5
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حدد الخطة المناسبة لحل المسألة ثم حلها  : السؤال الأول 

نصف ذلك العدد أزهارًا , أزهار حمراء 4فوضعت مقابل كل , نسقت نهى بعض الأزهار في زهرية 

فما عدد الأزهار البيضاء ؟, زهرة 18إذا كان في الزهرية , بيضاء 

ارسم مخططًا لتمثيل المسألة التالية ثم حلها :  السؤال الثاني 

كلم حتى وصل المكتبة , ومن 2كلم , ثم جنوباً مسافة 3خرج معاذ من منزله وقاد دراجته شرقاً مسافة 

ل ثم قاد معاذ وفيص. كلم حتى وصل بيت صديقه فيصل 4كلم ثم شمالًا مسافة 1هناك توجه غرباً مسافة 

كلم غرباً , فكم يبعد معاذ عن منزله الآن ؟2كلم جنوباً و 1دراجتيهما مسافة 

................................................................................................................................  .............

................................................................................................................................  .............

................................................................................................................................  .............

.............................................................................................................................................
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: صباحًا هو 11:58صباحًا إلى  9:20من الساعة المنقضيالزمن -1

2:00د2:38جـ4:00ب3:00أ

:  مساءً هو 9:22مساءً إلى 8:18من الساعة  المنقضيالزمن -2

3:00د2:00جـ1:00ب1:04أ

:يبين الجدول التالي زمن مغادرة حافلة ووصولها , الرحلة التي تستغرق أطول زمن  هي -3

4الرحلة د3الرحلة جـ2الرحلة ب1الرحلة أ

: السؤال الثاني 
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مثلث دائرة مستطيل
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مفردات هندسية  ( 11-1)

خطة حل المسألة  ( 11-2)
الاستدلال المنطقي

الأشكال الرباعية ( 11-3)

الأزواج : الهندسة( 11-4)
المرتبة 

:  الجبر والهندسة ( 11-5)
تمثيل الدوال 

الانسحاب في ( 11-6)
المستوى الاحداثي  

الانعكاس في ( 11-7)
المستوى الاحداثي  

الدوران في المستوى ( 11-8)
الاحداثي  

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الحرف الذي يحوي قطع مستقيمة متوازية هو -1

TدAجـKبHأ

أي مما يلي يعد مثالا على البساط ؟ . م 12م وعرضه 12تقام التمارين الأرضية في رياضة الجمباز على بساط طوله -2

جزء من مستوى دمة القطعة المستقيجـالمستقيم بالنقطة أ

:  صل التعريف  في العمود الأول  بالنموذج المناسب له  من العمود الثاني :  السؤال الثاني  

النقطة

المستقيم

القطعة المستقيمة 

نصف المستقيم

المستوى 

مستقيمان متقاطعان 

مستقيمان متوازيان 

مستقيمان متعامدان 
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د اذا كان سعو. طبيب ومعلم ومدرب رياضة : وظيفة كل من سعود وسلطان ونواف : السؤال الأول 

لا يحب الرياضة , وسلطان ليس معلما , و نواف يحب الجري , فمن المعلم  ؟ 

؟ مربعات 4عيدان لكي يصبح لديك 3عودًا كما في الشكل أدناه  , حرك 12رتب :  السؤال الثاني 

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الشكل الذي جميع أضلاعه المتجاورة متعامدة هو-1

معين دمربع جـمتوازي اضلاع بشبه منحرف أ

:هو الشكل الذي فيه أربع زوايا متطابقة -2

شبه منحرف دمعين جـمتوازي اضلاع بمستطيل أ

صل الشكل  في العمود الأول  بالخصائص المناسبة له من العمود الثاني  :  السؤال الثاني  

مستطيل 

مربع 

متوازي اضلاع 

معين 

شبه منحرف 

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

ضلعان فقط من اضلاعه ▪

المتقابلة متوازيان  

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

: ارسم شكلًا رباعياً ليس مربعاً ولا معيناً ولا مستطيلًا : السؤال الثالث 
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سم الزوج المرتب لكل نقطة مما يأتي :  السؤال الأول 

..............................أ 

..............................ب 

..............................جـ 

..............................د  

..............................هـ 

..............................و  

وحدات إلى يمين6وحدات فوق نقطة الأصل و 4ع على بعد حددت خلود نقطة تق:  السؤال الثالث  

ما الزوج المرتب لهذه النقطة ؟ . نقطة الأصل 

موقع كلا مما يأتي استعمل الخريطة المجاورة لتحديد :  السؤال الثاني 

؟ ( 3, 7) ما الشيء الذي يقع عند النقطة 

......................................................................

. اكتب الزوج المرتب الذي يمثل صندوق الرمل 

.....................................................................

الصادي للعبة الانزلاق وحدتين إلى أعلى ,الإحداثي تم نقل إذا 

فما الزوج المرتب الجديد للعبة ؟ 

.....................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



مثل كل نقطة مما يأتي في المستوى الاحداثي , ثم سمها :  السؤال الأول 

( 2, 2) ع 

( 0, 4) س 

( 7, 3) ب 

(1, 4) ن 

(4, 0) جـ 

(6, 5) ص 

الإحداثي اعمل جدول دالة ثم مثل الأزواج المرتبة في المستوى :  السؤال الثاني 

3, 2, 1, 0: لإيجاد مجموع الأوزان في حالات عدد الأكياس ( ح 5) استعمل قاعدة الدالة . كيلو جرامات 5كيس حبوب وزنه 

مجموع الأوزان عدد الأكياس
(ح 5) 

الأزواج 
المرتبة 

0

1

2

3

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



وحدات إلى اليسار ثم اكتب الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة 3ارسم المثلث  بعد انسحاب : السؤال الأول 

ةكانت العبارة خاطئإذا ( لا ) كانت العبارة صحيحة و إذا ( نعم ) أجب بـ :  السؤال الثاني 

, فكانت الإحداثيات ( 4, 4) و ( 4, 1) و ( 2, 1) اذا حُرك المثلث الذي رؤوسه هي -1

(    4, 9) فان احداثيات الرأس الثالث هي ( . 7, 6) و ( 5, 6) الجديدة لرأسين من رؤوسه هي 

.ترُيد خديجة أن تسحب طاولة على شكل مثلث قائم الزاوية من ركن إلى آخر في غرفة الجلوس -2

, فان الركن الآخر سوف يكون ملائمًا ° 90كان كل ركن من أركان الغرفة على شكل زاوية قياسها إذا 

.  للطاولة 

]       [

]       [

........................، ................... ، .................... :  الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة هي 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



ثم اكتب الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة . لانعكاس حول محور ارسم صورة المثلث  با: السؤال الأول 

:   السؤال الثاني 

........................, ......................., ........................:  الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة هي 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

عكس اتجاه حركة عقارب الساعة ° 90أي الاشكال التالية هو صورة الإشارة الاتية بعد تدويرها -1

جـبأ

:في الشكل المجاور هو   Fالتحويل الحاصل على حرف -2

انعكاسجـانسحاب بدوران أ

هي رؤوس مثلث , فان الأزواج المرتبة للرؤوس (   5, 1) , مَ ( 2, 5) , لَ ( 5, 5) كَ اذا كان -3

بعكس اتجاه عقارب الساعة حول النقطة ك  هي ° 90الجديدة له بعد دوران بمقدار 

أ

(5, 5) كَ 

( 5, 8) لَ 

(  1, 5) مَ 

ب

(1, 1) كَ 

(2, 1) لَ 

(3, 2) مَ 

جـ

(0, 0) كَ 

(1, 1) لَ 

(2, 2) مَ 

: هو الشكل الذي ليس له تناظر دوران-4

جـبأ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



سم3
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محيط المضلع ( 12-1)

المساحة (  12-2)

مساحة المستطيل ( 12-3)
والمربع 

الأشكال الثلاثية ( 12-4)
الأبعاد 

خطة حل المسألة( 12-5)
انشاء نموذج 

حجم المنشور ( 12-6)

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

اختبر نفسك

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس

الدرس



: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

:هو م24المضلع الذي محيطه يساوي  -1

جـبأ

:  محيط المستطيل المجاور هو -2

م61جـم 12بم 10أ

:   محيط المربع المجاور هو -3

سم 8جـسم10بسم 61,6أ

:هو سنتمترًا , فطولها وعرضها720كان مُحيطها إذاطاولة بلياردو طولها يساوي مثلي عرضها , -4

أ
سم20الطول 

سم 10العرض 
ب

سم10الطول 

سم 20العرض 
جـ

سم240الطول 

سم 120العرض 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

:هو . مربعةوحدة14الشكل الذي تقُدر مساحته بـ-1

جـبأ

.  رسم خباز شكل قلب على كعكة -2

:هي كان كل مربع يمثل وحدة مربعة واحدة , فمساحة القلبإذا 

وحدة مربعة8جـوحدة مربعة10بوحدة مربعة28أ

: هو مربعةوحدة33الشكل الذي تقُدر مساحته بـ-3

جـبأ

.الشكل المجاور يبين رسم وردة على حقيبة ليلى -4

:هي  كان كل مربع يمثل وحدة مربعة واحدة , فمساحة الوردةإذا 

وحدة مربعة40جـوحدة مربعة10بوحدة مربعة5أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



:اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:  كلم هو 1كلم وعرضه 9مساحة الشكل الذي طوله -1

2كلم10د2كلم9جـ2كلم5ب2كلم1أ

:  ملمترًا مربعاً هو 64طول ضلع المربع الذي مساحته -2

ملم 8دملم 6جـملم 4بملم 2أ

مساحة  المناسبة له من العمود الثاني  لصل الشكل  في العمود الأول  با:  السؤال الثاني  

2سم225

2م2139

2كلم35

ضاعفت طول وعرض مستطيل , فهل تتضاعف مساحته ؟  فسر ذلك  إذا : السؤال الثالث 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هوالشكل الذي له قاعدتان مثلثة الشكل -1

دجـبأ

:الشكل الذي له قاعدة واحدة دائرية ورأس واحد  هو-2

دجـبأ

:  هو  شكل العلبة المجاورة-3

هرمدمنشور رباعي جـأسطوانةبمخروطأ

:هو الشكل الذي يختلف عن الأشكال الثلاثة الأخرى-5

دجـبأ

أي مما يلي من صفات الشكل المجاور ؟ -4

أ
ن له قاعدتان متطابقتا

ومتوازيتان
ب

له قاعدة دائرية 

الشكل
اوجهه مثلثة الشكلدله رأس واحد فقطجـ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



إذا وقف طفل . مترا 24طول المسافة حول مضمار ألعاب دائري تساوي :  السؤال الأول 

؟ أمتار , فكم طفلا سيكون في المضمار 3كل 

اذا كانت المحطة الأولى . مترًا 15مترًا تتوزع عليه محطة كل 150مصنع فيه خط إنتاج طوله :  السؤال الثاني 

؟ الخط , فما عدد المحطات على طول الخط في أول 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب

خطط

حل

تحقق

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



: اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هو م 10= م  , ع 2= م  , ض 8= حجم المنشور الذي أبعاده  ل -1

م2د3م160جـ3م10بم 8أ 

: حجم المنشور المجاور هو-2

سم 5د سم 2جـ3سم9ب3مس90أ

:م  حجمها يساوي11م , وعرضها 10م , وارتفاعها 13غرفة  طولها -3

3م1430د3م1000جـ3م100بم10أ

: حجم الشكل المجاور هو -4

سم3دس2جـ3مس24ب3سم10أ

أي  الصندوقين التاليين حجمه أكبر ؟ فسر اجابتك :  السؤال الثاني 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

ناتج جمع   -1
1
7

 +
3
7

:هوصورة في ابسط

ب1أ
1

7
جـ

4

7
د

1

4

قام صلاح بطلاء -2
5
12

سياج الحديقة , وقام مساعد بطلاء من
4
12

من السياج نفسه , الكسر الذي يمثل الجزء الذي تم 

:  طلاؤه هو 

أ
3

4
ب

1

4
جـ

2

4
د

5

4

: هو مجموع ستة أتساع وثلاثة أتساع-3

ب1أ
1

3
جـ

1
6

د
1

9

ناتج جمع  -4
3
5

+
4
5

: في ابسط صورة هو 

أ
3

10
ب

4

10
1جـ

2
5

1د

قيمة  س التي تجعل الجملة  -5
3
8

 +
س
8

 =
7
8

:  صحيحة هي 

4د3جـ2ب1أ

:استعمل الجدول المجاور واكمل ما يلي :  السؤال الثاني 

...........................................................................= عدد الطلاب الكلي 

........................................= عدد الطلاب الذين يمارسون القراءة أو كرة القدم 

.........................= الكسر الذي يمثل الطلاب الذين يمارسون القراءة أو كرة القدم 

عدد الطلاب الهواية

5كرة القدم 

6السباحة

3الكتابة

4القراءة 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

طالب18

طلاب9
1

2



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

ناتج طرح  -1
5
7

ـــ 
3
7

:  هو صورة في ابسط

ب1أ
1

7
جـ

2

7
د

1
4

قضى عصام  -2
5
6

ساعة في الرسم , و 
2
6

؟ القراءة  ساعة في القراءة , فكم يزيد وقت الرسم على وقت

أ
3

4
ب

1

2
جـ

2

3
د

5

7

ناتج طرح   -3
5
9

ـــ  
2
9

:  في ابسط صورة هو 

أ
1

3
ب

1

5
جـ

1
6

د
1

9

قارن بين الكسرين    -4
5
6

ـــ 
1
6

3
6

ـــ 
2
6

؟

+د=جـ>ب<أ

ما قيمة  س التي تجعل الجملة  -5
س
8

-
3
8

 =
1
8

صحيحة ؟ 

4د6جـ5ب3أ

طالباً حول  28نتائج مسح شمل يبين الجدول المجاور :  السؤال الثاني 

: المواقع السياحية التي يفضلونها 

كم يزيد الكسر الذي يمثل الطلاب الذين يفضلون مرتفعات السودة على الكسر 

الذي يمثل الطلاب الذين يفضلون منتزهات الثمامة ؟

.................................................................................................

................................................................................................

.................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 
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اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

ناتج جمع   -1
3
4

 +
1
8

:  هو صورة في أبسط

أ
7

8
ب

1

7
جـ

2

7
د

1
4

ناتج جمع  -2
1
2

  +
3
7

:في أبسط صورة هو 

أ
3

4
ب

13

14
جـ

2

3
د

5

7

فيصل مسافة مشى-3
5
6

كيلو متر إلى المتجر , ومسافة  
1
3

:متر إلى المسجد , مجموع ما مشاه فيصل هو كيلو

أ
1
3

ب
1

5
جـ

1
6

د1
1

9

أكل نايف -4
1
3

فطيرة , وأكل جعفر 
3
7

:الكسر الذي يمثل ما أكله الولدان هو الفطيرة , 

أ
1

3
ب

3

7
جـ

1

2
د

16

21

جمع ناتج-5
1
2

+
4
5

:ابسط صورة هو في

أ
3

10
1ب

3
10

جـ
1

2
د

1

3

: السؤال الثاني 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

معتز



:اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

ناتج طرح-1
3
8

-
1
4

:صورة هو في أبسط

أ
7

8
ب

1

8
جـ

2

7
د

1
4

ناتج طرح-2
1
2

-
1
4

:في أبسط صورة هو

أ
3

4
ب

1

4
جـ

2

3
د

5

7

أنهت آمنة حل -3
7
10

واجباتها , وأنهت أحلام حل  
4
9

واجباتها المدرسية , فكم يزيد مقدار الواجبات التي أنهتها آمنه 

؟ أنهتها أحلام على الواجبات التي

أ
1
3

ب
1

5
جـ

23

90
د

1

9

= اذا كانت س -4
5
6

= , ص 
7
10

:ص هي –س قيمة ,     

أ
1

3
ب

1

7
جـ

1

2
د

2

15

أوجد ناتج كلا مما يلي في ابسط صورة : السؤال الثاني 

استعمل عامر : السؤال الثلث
3
4

لتر من الماء الموجود في الدلو الظاهر في الصورة , 

كم بقي من الماء في الدلو 

................................................................................................................

.................................................................................................................

=
1

6
−

3

6=
3

10
−

2

3
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3

11

30

1

8
لتر



ريالات , 9,50ريالات , وكتاب ثمنه يزيد على ثمن القصة بـ 7,25قصة ثمنها : السؤال الأول 

ريالا ؟ 35ريالا , أم 30ريالا , أم 25: فأي مما يأتي هو التقدير الأكثر معقولية لمجموع ثمنيهما 

كجم من التفاح , 12باع بقال :  السؤال الثاني 
3
4

كجم منها تفاح أخضر , و 5
1
4

كجم 3

كجم , أم 3تفاح أصفر , والباقي أحمر , فأي مما يأتي هو التقدير الأفضل لكتلة التفاح الأحمر , 

كجم ؟ فسر أجابتك 5

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب

خطط

حل

تحقق

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................
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ريالاً 25

كجم3





اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع منارة المسجد هي -1

كيلو متر دمترجـسنتميتربملمترأ

:هو التقدير الأنسب لطول طاولة-2

كيلو متر170دأمتار 170جـسنتيمتر170بمليمتر170أ

:  م  هو 5لتقدير المساوي  لـ  ا-3

كيلو5دسم 500جـملم50بسم 5أ

:مليمترات , طوله بالسنتيمترات في صورة كسر هو 6كبوت طوله عن-4

أ
6

10
ب

6

100
جـ

6

1000
د

1

6

:  العلاقة بين الملمتر و المتر هي -5

أ
10الملمتر يساوي 

متر 
ب

الملمتر يساوي 

متر 100
جـ

الملمتر يساوي 

متر 1000
د

المتر يساوي 

ملمتر 1000

:القياس الذي يختلف عن القياسات الثلاثة الأخرى هو -6

ملم 35000دسم 3500جـم 35بكلم 3500أ

:  هو م73000التقدير المساوي لـ   –7

كلم 73دم73جـسم 73بملم 73أ

:  سم  هو 6التقدير المساوي لـ  –8

ملم 60دسم 60جـم 60بكلم 60أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



(  لا ) مع التبرير في حالة الإجابة بـ ( لا ) أو ( نعم ) أجب بـ : السؤال الأول 

ساعات , 3هدية في 14دقيقة في تغليف هدية , وقد توقعت أنه بإمكانها تغليف 15تستغرق سهام 

ساعات ؟ 3فهل هذا ممكن ؟ اذا كانت اجابتك لا , فكم هدية تغلفها سهام في 

................................................................................................................................  .......

................................................................................................................................  .......

.......................................................................................................................................

ل طالب يحتاج إلى كمية الصلصال الموضحة في الصورة قدر معلم الصف أن ك

لعمل مشروع فني , فهل يبدو هذا معقولا ؟ 

...............................................................................

...............................................................................

...............................................................................

:اختر الاجابة الصحيحة في كلا مما يلي : السؤال الأول 

حتاج أمينة إلى لترين من الماء لعمل حساء , ولديها كوب ت

]كوباً 16أكواب ,8أكواب , 4[واحد يتسع لنصف لتر , فما عدد الأكواب التي تحتاج إليها ؟ 

لعمل كوب من الشوكولاتة تحتاج سامية إلى ربع لتر من الماء ,                    

]لتر 3لتر   ,    8لتر  ,   4[كوبا , فكم لترا من الماء تحتاج ؟ 12إذا  أرادت أن تعمل  

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

هدية12,   لا    

لأن الكمية كبيرة, غير معقول   



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:جم هو 8التقدير المساوي لـ -1

ملجم 8000دملجم800جـملجم80بملجم8أ

:هو التقدير الأنسب لكتلة كرة القدم-2

طندكجم  4جـجم440بملجم140أ

:  أطنان هي 6التقدير المساوي  لـ  -3

كجم 6دكجم60جـكجم600بكجم6000أ

:جرام , فإن  كتلته بالجرامات هي 500كيلو جرام و 2اذا كانت كتلة أرنب -4

جرام5200دجرام2500جـجرام502بجرام2050أ

. جم  1900كجم           1,9قارن بين  -5

+د<جـ=ب>أ

: السؤال الثاني 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

زياد



:ل هو 3التقدير المساوي لـ -1

مل3000دمل 300جـمل 30بمل 3أ

:  مل  هو 7000التقدير المساوي لـ -2

ل 7000دل 700جـل70بل7أ

: مل  هو 230التقدير المساوي  لـ  -3

ل23دل 2,3جـل 0,23بل 230أ

:هو ل1,5التقدير المساوي لـ -4

ل 5دل15جـل150بمل 1500أ

: هو سعة القارورة باللترات , مللتر700تتسع قارورة سائل مطهر إلى -5

ل0,7دل 7جـل 70بل700أ

:  هو زجاجة باللترات1000مجموع سعة , مللترًا40تتسع زجاجة عطر لـ -6

ل400دل4000جـل4بل 40أ

مل 825ل          82,5قارن بين  –7

+د=جـ<ب>أ

مل ؟70ل          0,07قارن بين   –8

+د=جـ>ب<أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

سنوات دون ماء , وذلك بتشكيل 4تعيش بعض أنواع السمك الرئوي مدة تصل إلى -1

؟ شرنقة حول جسمها , فكم شهرا يستطيع هذا السمك أن يعيش دون ماء   

شهور 10دشهور4جـشهر  48بشهر 12أ

دقيقة لتنظيف حديقة المنزل , عبر عن هذا الوقت بصورة كسر من الساعة ؟ 40احتاج عبد اللطيف  إلى -2

أ
2

3
ب

1

2
جـ

1

3
د

1

4

ثانية , عبر عن وقت وصول 15ثانية , وتأخر وصول جعفر عنه 90تسابق عمر وجعفر , فأنهى عمر السباق في -3

جعفر بالدقائق  ؟ 

ثانية 30دقيقة و دثانية 45دقيقة و جـدقيقتانبدقيقة واحدةأ

(ب ) ما يناسبه من العمود ( أ ) من العمود اختر :  السؤال الأول 

(  ب ) (  أ ) 

36ث =         س 15

1440ن=         ش 230

10أ=          ي 3252

56س=       ث 436000

د=          س 524
18000

ي =        أ 68
2,5

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



حدد الخطة المناسبة لحل المسألة ثم حلها  : السؤال الأول 

نصف ذلك العدد أزهارًا , أزهار حمراء 4فوضعت مقابل كل , نسقت نهى بعض الأزهار في زهرية 

فما عدد الأزهار البيضاء ؟, زهرة 18إذا كان في الزهرية , بيضاء 

ارسم مخططًا لتمثيل المسألة التالية ثم حلها :  السؤال الثاني 

كلم حتى وصل المكتبة , ومن 2كلم , ثم جنوباً مسافة 3خرج معاذ من منزله وقاد دراجته شرقاً مسافة 

ل ثم قاد معاذ وفيص. كلم حتى وصل بيت صديقه فيصل 4كلم ثم شمالًا مسافة 1هناك توجه غرباً مسافة 

كلم غرباً , فكم يبعد معاذ عن منزله الآن ؟2كلم جنوباً و 1دراجتيهما مسافة 

................................................................................................................................  .............

................................................................................................................................  .............

................................................................................................................................  .............

.............................................................................................................................................

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب

خطط

حل

تحقق

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

بيضاء6

كلم1



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: صباحًا هو 11:58صباحًا إلى  9:20من الساعة المنقضيالزمن -1

2:00د2:38جـ4:00ب3:00أ

:  مساءً هو 9:22مساءً إلى 8:18من الساعة  المنقضيالزمن -2

3:00د2:00جـ1:00ب1:04أ

:يبين الجدول التالي زمن مغادرة حافلة ووصولها , الرحلة التي تستغرق أطول زمن  هي -3

4الرحلة د3الرحلة جـ2الرحلة ب1الرحلة أ

: السؤال الثاني 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

بندر





اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الحرف الذي يحوي قطع مستقيمة متوازية هو -1

TدAجـKبHأ

أي مما يلي يعد مثالا على البساط ؟ . م 12م وعرضه 12تقام التمارين الأرضية في رياضة الجمباز على بساط طوله -2

جزء من مستوى دمة القطعة المستقيجـالمستقيم بالنقطة أ

:  صل التعريف  في العمود الأول  بالنموذج المناسب له  من العمود الثاني :  السؤال الثاني  

النقطة

المستقيم

القطعة المستقيمة 

نصف المستقيم

المستوى 

مستقيمان متقاطعان 

مستقيمان متوازيان 

مستقيمان متعامدان 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



د اذا كان سعو. طبيب ومعلم ومدرب رياضة : وظيفة كل من سعود وسلطان ونواف : السؤال الأول 

لا يحب الرياضة , وسلطان ليس معلمًا , و نواف يحب الجري , فمن المعلم  ؟ 

؟ مربعات 4عيدان لكي يصبح لديك 3عودًا كما في الشكل أدناه  , حرك 12رتب :  السؤال الثاني 

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب

خطط

حل

تحقق

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

سعود



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:الشكل الذي جميع أضلاعه المتجاورة متعامدة هو-1

معين دمربع جـمتوازي اضلاع بشبه منحرف أ

:هو الشكل الذي فيه أربع زوايا متطابقة -2

شبه منحرف دمعين جـمتوازي اضلاع بمستطيل أ

صل الشكل  في العمود الأول  بالخصائص المناسبة له من العمود الثاني  :  السؤال الثاني  

مستطيل 

مربع 

متوازي اضلاع 

معين 

شبه منحرف 

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

جميع الزوايا قائمة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

ضلعان فقط من اضلاعه ▪

المتقابلة متوازيان  

كل ضلعين متقابلين متطابقان ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

جميع اضلاعه متطابقة ▪

كل ضلعين متقابلين متوازيان ▪

: ارسم شكلًا رباعياً ليس مربعاً ولا معيناً ولا مستطيلًا : السؤال الثالث 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



سم الزوج المرتب لكل نقطة مما يأتي :  السؤال الأول 

..............................أ 

..............................ب 

..............................جـ 

..............................د  

..............................هـ 

..............................و  

وحدات إلى يمين6وحدات فوق نقطة الأصل و 4ع على بعد حددت خلود نقطة تق:  السؤال الثالث  

ما الزوج المرتب لهذه النقطة ؟ . نقطة الأصل 

موقع كلا مما يأتي استعمل الخريطة المجاورة لتحديد :  السؤال الثاني 

؟ ( 3, 7) ما الشيء الذي يقع عند النقطة 

......................................................................

. اكتب الزوج المرتب الذي يمثل صندوق الرمل 

.....................................................................

الصادي للعبة الانزلاق وحدتين إلى أعلى ,الإحداثي تم نقل إذا 

فما الزوج المرتب الجديد للعبة ؟ 

.....................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

 (3 ,4)

 (5 ,4)

 (1 ,8)

 (5 ,5)

 (3 ,0)

 (0 ,0)

أرجوحة

 (7 ,1)

 (3 ,5)

 (6 ,4)



مثل كل نقطة مما يأتي في المستوى الاحداثي , ثم سمها :  السؤال الأول 

( 2, 2) ع 

( 0, 4) س 

( 7, 3) ب 

(1, 4) ن 

(4, 0) جـ 

(6, 5) ص 

الإحداثي اعمل جدول دالة ثم مثل الأزواج المرتبة في المستوى :  السؤال الثاني 

3, 2, 1, 0: لإيجاد مجموع الأوزان في حالات عدد الأكياس ( ح 5) استعمل قاعدة الدالة . كيلو جرامات 5كيس حبوب وزنه 

عدد الأكياس 
مجموع 
الأوزان 

(ح 5) 
ة الأزواج المرتب

05 ×0 (0،0)

15 ×1 (1 ،5)

25 ×2(2 ،10)

35 ×3(3 ،15)

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

ع

س

ب
ص

جـ

ن



وحدات إلى اليسار ثم اكتب الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة 3ارسم المثلث  بعد انسحاب : السؤال الأول 

ةكانت العبارة خاطئإذا ( لا ) كانت العبارة صحيحة و إذا ( نعم ) أجب بـ :  السؤال الثاني 

, فكانت الإحداثيات ( 4, 4) و ( 4, 1) و ( 2, 1) اذا حُرك المثلث الذي رؤوسه هي -1

(    4, 9) فان احداثيات الرأس الثالث هي ( . 7, 6) و ( 5, 6) الجديدة لرأسين من رؤوسه هي 

.ترُيد خديجة أن تسحب طاولة على شكل مثلث قائم الزاوية من ركن إلى آخر في غرفة الجلوس -2

, فان الركن الآخر سوف يكون ملائمًا ° 90كان كل ركن من أركان الغرفة على شكل زاوية قياسها إذا 

.  للطاولة 

]       [

]       [

........................، ................... ، .................... :  الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة هي 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

 (5 ,2) (5 ,6) (2 ,6)

لا

لا



ثم اكتب الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة . لانعكاس حول محور ارسم صورة المثلث  با: السؤال الأول 

:   السؤال الثاني 

........................, ......................., ........................:  الأزواج المرتبة لرؤوس الصورة هي 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

 (2 ,4) (4 ,5) (2 ,8)

طلال



اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

عكس اتجاه حركة عقارب الساعة ° 90أي الاشكال التالية هو صورة الإشارة الاتية بعد تدويرها -1

جـبأ

:في الشكل المجاور هو   Fالتحويل الحاصل على حرف -2

انعكاسجـدوران بانسحابأ

هي رؤوس مثلث , فان الأزواج المرتبة للرؤوس (   5, 1) , مَ ( 2, 5) , لَ ( 5, 5) كَ اذا كان -3

بعكس اتجاه عقارب الساعة حول النقطة ك  هي ° 90الجديدة له بعد دوران بمقدار 

أ

(5, 5) كَ 

( 5, 8) لَ 

(  1, 5) مَ 

ب

(1, 1) كَ 

(2, 1) لَ 

(3, 2) مَ 

جـ

(0, 0) كَ 

(1, 1) لَ 

(2, 2) مَ 

: هو الشكل الذي ليس له تناظر دوران-4

جـبأ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 





: اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

:هو م24المضلع الذي محيطه يساوي  -1

جـبأ

:  محيط المستطيل المجاور هو -2

م61جـم 12بم 10أ

:   محيط المربع المجاور هو -3

سم 8جـسم10بسم 61,6أ

:هو سنتمترًا , فطولها وعرضها720كان مُحيطها إذاطاولة بلياردو طولها يساوي مثلي عرضها , -4

أ
سم20الطول 

سم 10العرض 
ب

سم10الطول 

سم 20العرض 
جـ

سم240الطول 

سم 120العرض 

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي : السؤال الأول 

:هو . مربعةوحدة14الشكل الذي تقُدر مساحته بـ-1

جـبأ

.  رسم خباز شكل قلب على كعكة -2

:هي كان كل مربع يمثل وحدة مربعة واحدة , فمساحة القلبإذا 

وحدة مربعة8جـوحدة مربعة10بوحدة مربعة28أ

: هو مربعةوحدة33الشكل الذي تقُدر مساحته بـ-3

جـبأ

.الشكل المجاور يبين رسم وردة على حقيبة ليلى -4

:هي  كان كل مربع يمثل وحدة مربعة واحدة , فمساحة الوردةإذا 

وحدة مربعة40جـوحدة مربعة10بوحدة مربعة5أ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



:اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

:  كلم هو 1كلم وعرضه 9مساحة الشكل الذي طوله -1

2كلم10د2كلم9جـ2كلم5ب2كلم1أ

:  ملمترًا مربعاً هو 64طول ضلع المربع الذي مساحته -2

ملم 8دملم 6جـملم 4بملم 2أ

مساحة  المناسبة له من العمود الثاني  لصل الشكل  في العمود الأول  با:  السؤال الثاني  

2سم225

2م2139

2كلم35

ضاعفت طول وعرض مستطيل , فهل تتضاعف مساحته ؟  فسر ذلك  إذا : السؤال الثالث 

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

...........................................................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

نعم



اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هوالشكل الذي له قاعدتان مثلثة الشكل -1

دجـبأ

:الشكل الذي له قاعدة واحدة دائرية ورأس واحد  هو-2

دجـبأ

:  هو  شكل العلبة المجاورة-3

هرمدمنشور رباعي جـأسطوانةبمخروطأ

:هو الشكل الذي يختلف عن الأشكال الثلاثة الأخرى-5

دجـبأ

أي مما يلي من صفات الشكل المجاور ؟ -4

أ
ن له قاعدتان متطابقتا

ومتوازيتان
ب

له قاعدة دائرية 

الشكل
اوجهه مثلثة الشكلدله رأس واحد فقطجـ

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 



إذا وقف طفل . مترا 24طول المسافة حول مضمار ألعاب دائري تساوي :  السؤال الأول 

؟ أمتار , فكم طفلا سيكون في المضمار 3كل 

اذا كانت المحطة الأولى . مترًا 15مترًا تتوزع عليه محطة كل 150مصنع فيه خط إنتاج طوله :  السؤال الثاني 

؟ الخط , فما عدد المحطات على طول الخط في أول 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

اِفهم
/ المعطيات 

/المطلوب

خطط

حل

تحقق

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

أطفال8

محطة11



: اختر الإجابة الصحيحة في كلا مما يلي :  السؤال الأول 

: هو م 10= م  , ع 2= م  , ض 8= حجم المنشور الذي أبعاده  ل -1

م2د3م160جـ3م10بم 8أ 

: حجم المنشور المجاور هو-2

سم 5د سم 2جـ3سم9ب3مس90أ

:م  حجمها يساوي11م , وعرضها 10م , وارتفاعها 13غرفة  طولها -3

3م1430د3م1000جـ3م100بم10أ

: حجم الشكل المجاور هو -4

سم3دس2جـ3مس24ب3سم10أ

أي  الصندوقين التاليين حجمه أكبر ؟ فسر اجابتك :  السؤال الثاني 

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

)           (الشعبة .........................................................................    / الاسم 

2الصندوق 


